



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE V. BR. 52./2014. GODINA "B" 28. PROSINCA 2014.

Sv. Obitelj

Evangelist Luka nam je postavio svetu nazaretsku obitelj kao istinski putokaz. Isus je mogao biti primljen u obitelj Josipa i Marije: jer su oni ostvarili ljubav među sobom. Svojeg su prvorodjenca prikazali Gospodinu, iz godine u godinu su ga dovodili u Hram na slavlje važnijih židovskih blagdana, bili su mu uzor vjere. Koliko su te prakse današnji roditelji poprimili od Marije i Josipa? Koliko su roditelji svjedoci vjere svojoj djeci? Nekako se uvriježilo da bake, djedovi, tete ili čak i susjedi budu prvi vjerovjesnici djeci. Starica Ana u Hramu podsjeća nas na te molitelje i odgajateljce u tajnosti. Da bismo primili Isusa Krista, da bismo prema njemu izvršili djelo ljubavi, potrebno je da nadahnuti Božjom ljubavlju, imamo ljubavi jedni za druge. Neka naš život bude takav da će pokazati cijelom svijetu, a posebno mlađim naraštajima sreću i božićnu radost. Zadatak nam je i dužnost iskreno se odnositi prema mladima kao prema onima u kojima je cijela budućnost. Spasenje svijeta je u njima, kao što je u samom Isusu. Najdublje radosti i najteže žalosti pruža nam život u obitelji.



Kad se zatim po Mojsijevu Zakonu navršise dani njihova čišćenja, poniješe ga u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu - kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorođenče neka se posveti Gospodinu! - i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića. Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožan, iščekivao je Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: "Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po riječi svojoj, u miru! Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si pripremio pred licem svih naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga. Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: "Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan - a i tebi će samoj mač probosti dušu - da se razotkriju namisli mnogih srdaca! A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadode. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema pripovijedala o djetetu. Kad obavise sve po Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunvalo se mudrošću i milost je Božja bila na njemu. Riječ Gospodnja.

Komentar:

Prve nedjelje iza Božića slavimo blagdan Svete obitelji, Isusa, Marije i Josipa. Svi smo mi rođeni i izrasli smo u obitelji. Netom proslavljeni Božić upravo je obiteljski blagdan. Osnovna je poruka Božića: prihvatiti Isusa jer tako postajemo djeca Božja. Ono što je osnovno u svakoj obitelji jest uzajamno prihvaćanje, stavljanje na raspolaganje jednih drugima – iz ljubavi. To je ostvarivanje poruke Božića kad je i nas Bog prihvatio u Kristu. Jedini put da očuvamo naše obitelji jest ljubav, razumijevanje, milosrđe, požrtvornost i dobrotu. Obitelj je bila i ostala glavni i najvažniji životni zadatak. Obitelj je početak, izvor i korijen ljudskoga društva, Crkve i domovine. Sudbina naše Crkve i domovine ovisi o stanju obiteljskoga života. Danas je obitelj za neke najveća svetinja, dok je za druge nešto što je već prevladano, što je izašlo iz mode. Svjedoci smo da takvi zagovaraju neke „slobodnije“ stilove zajedničkog života i ne drže puno do obiteljske veze. Nažalost, danas se mnoge obitelji raspadaju jer u temelju nisu dobro zasnovane, jer su izbacile Isusa Krista. Znamo da je On temelj i oslonac svake obitelji. Nestalo je Duha Božjega, spremnosti na žrtvu, samoodricanja. Molitva se ugasila. Tajna obiteljske sreće stoji u poštivanju Boga i njegovih zapovijedi. Unesimo u obitelji Kristovo Evangelje i njegov Duh. Kad govorimo o obitelji postavlja se i pitanje vrjednovanja kršćanskog braka. Ako je brak u krizi onda je u krizi i obitelj jer jedno bez drugog ne ide. Zato kršćanstvo vrjednuje brak i obitelj kao nešto sveto i božansko – kao sakrament. U obitelji se događa prvo iskustvo ljubavi, zajedništva i nadanja. Model sretnog obiteljskog života opisuje nam Pavao u poslanici Kološanima. U poniznosti, blagosti, strpljivosti i milosrdnom srcu trebamo se međusobno podnositi i ljubiti. Molitva, čitanje Božje riječi, dobra djela, uzajamno poštivanje svih članova obitelji i zahvaljivanje Bogu pravi je put u očuvanju zdrave obitelji.

OBVEZE VJERNI-
KA:
ISPUNITI SVOJU
DUŽNOST

1. Prema Crkvi
2. Prema svećeniku -
redovina
3. Grijanje
4. Crkveni tisak
5. Caritas
6. Osobni doprinos

Sve što činiš, neka
bude od srca i s
blagoslovom, u pro-
tivnom nemoj činiti!
Dragi Bog sve nas
blagoslovio.



RASPORED SVETIH MISA U OVOM TJEDNU

Pon.: 29.12. (u 7,30 sati)

Marija Šola, na nakanu

Uto.: 30.12.: (u 7,30 sati)

Za obitelj, Periša Čavarušić

Sri.: 31.12.: (u 11,00 sati)

Za narod, godišnjica posvete crkve

Čet.: .1.1.2015. NOVA GODINA

9 sati - Za + DANICU Kapulica - Dalibor

11 sati - Misa za narod

Pet.: 2.1. (u 7i30)

Za + DRAGU Ćurića - Franjka Ćurić

Sub.: 3.1. (u 7,30 sati):

Za + IVU(ž) Ljubičić Bika - Iva Ljubičić Bikić

Ned.: 4.1.: (u 9 sati)

Za + braću STIPU, LUKU i IVANA, sestru
RUŽU - Anica Šarić

**4.1.2015. NA II. PO BOŽIĆU SVETE MISE
ĆE BITI U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA *BDM* PRISOJE
80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299
Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

RASPORED BLAGOSLOVA KUĆA:

Ponedjeljak, 29.12.2014.: Od Ivančića do Krišta

Utorak, 30.12.2014.: Novo naselje

Petak, 2.1.2015. Guber, Orašac do Grge Čavarušića

Subota, 3.1.2015. Brljevci do Podprivale

**Nedjelja, 5.1.2015. (NAKON MISA) Drmića i Sučića staje,
Vrilo i Karlov Han.**

GODIŠNJICA POSVETE PRISOJAČKE CRKVE

U srijedu, 31.12.2014. na godišnjicu posvete prisojačke crkve, u 11 sati će biti svečana misa. Ova sveta misa je ujedno i zahvalnica za proteklu 2014. godinu. Dođimo na ovu svetu misu i zahvalimo Bogu na svim darovima koje nam je darovao iz svoje očinske ruke.

ZA GRIJANJE CRKVE:

DAMIR i EMANUELA SABLJIĆ 40KM, FRANJKA PAVIĆ 50KM

DRAGI BOG NEKA BLAGOSLOVI SVE NAŠE DOBROČINITELJE

ZA CRKVU

**DAMIR I EMANUELA SABLJIĆ 40KM, MATE SUČIĆ LJOLJA 100 EUR,
ŽARKO DRMIĆ 50KM**

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!